
Compte-rendu du conseil d’école

Du 6 novembre 2020

Présents :

 Représentants de parents d’élèves élus:

Mme Delaitre

 Les municipalités

  Mr Chauvel( Sassey)

  Mr Jarry( Huest)

Mr Strazel ( Fauville)

 Les enseignantes

Mme Thiam (MS/GS)

Mme Cornaire-Thibault (CM1/CM2)

Sont excusés :

Les enseignantes : Mme Bavay, Mme Lierville, Mme Vanhonsebrouck, Mme Roulleau, 

Les enseignants et les parents d’élèves élus qui ont été informés de cette réunion mais
qui n’ont  pas été conviés en raison de la crise sanitaire et du plan vigipirate renforcé

 1)      Les effectifs de l’école :

138 élèves 

PS/MS : 26 élèves  :22 PS  4 MS . 2 élèves ne sont jamais venus et la famille de ces 2
enfants  nous  a  présenté  un  certificat  médical   les  dispensant  d’école  pour  l ‘année
scolaire. Il a été transmis à notre supérieur hiérarchique. 1 nouvel élève de PS arrivera
fin novembre.

MS/GS : 24 élèves : 6 MS et 18 GS dont une enfant avec AVS : Mme Bennamar

CP : 17 élèves dont 1 élève avec AVS : Mme Civil

CE1 /CE2 : 24 élèves : 15 CE1 et 9 CE2

CE2/CM1 : 24 élèves : 10 CE2 et 14 CM1

CM1-CM2 : 23   7 CM1 et 16 CM2 

 2)  Organisation de l’école : lecture du règlement intérieur et vote

Pas de changement notoire si ce n’est  la maturité physiologique qui n’est plus exigée.
Néanmoins  nous  n’accepterons  pas  ,dans  notre  école,  d’enfants  ayant  encore  des
couches.  Nous n’avons ni le personnel ni le matériel pour accueillir des enfants qui ne
seraient pas « propres ». 

Les consignes de sécurité :

Elles restent les mêmes que l'an passé. Seuls les parents de maternelle sont autorisés
à traverser la cour afin de confier leur enfant aux enseignantes qui les accueillent à
l'entrée principale de l'école tous les matins. De même qu'ils viennent les rechercher
jusqu'à 16h30 à la porte de la classe donnant sur l'extérieur :



 PS/GS : porte donnant sous le préau et pour les MS/GS : porte donnant sur le côté
extérieur de l'école, le long de la haie. 

Le midi les enfants externes de maternelle sont repris par leurs parents à l'entrée
principale  de  l'école.Pour  les  enfants  d’élémentaire,  ils  sont  accueillis  par  leur
enseignant  dans  leur  classe  et  sont  reconduits  par  ce  dernier  le  midi,  pour les
externes, et le soir, pour tous, au portail de l'école.

Nous  n’avions  pas  vraiment  allégé  les  consignes  de  sécurité  relevant  du  plan
vigipirate renforcé. Les parents rentrent de façon très exceptionnelle à l’école. 

Néanmoins nous les avons renforcées du fait de la covid 19 qui nous oblige à éviter,
au maximum,  le brassage. Nous avons demandé aux familles qui le peuvent de ne
pas arriver toutes en même temps à 8h20. Nous avons proposé un accueil  à partir
de 8h20 et jusqu’à 8h45. 

Pour le soir nous avons échelonné les sorties à partir de 16h10 pour les maternelles
et leurs fratries, 16 h15 pour les CP et leurs fratries, à 16h20 pour les CE1/CE2 et
leurs  fratries  ,  16h25  pour  les  CE2/CM1  et  leurs  fratries  et  16h30  pour  les
CM1/CM2. 

Récréations modifiées : 10h 10h25 : maternelles et  CM1/CM2 jusqu’à 10h15 pour
faciliter l’accès aux toilettes et terrain de foot.

10H30 10h45, CP ,CE1/CE2 ,CE2/CM1

3) L’aide aux devoirs

L’aide aux devoirs est assurée par Mme Thiam le lundi, le mardi, le jeudi et le
vendredi de 16h45 à 17h45. Les enfants sont installés par classe. L’aide aux devoirs
est systématique à partir du CP sauf demande particulière pour les parents qui ne
le souhaiteraient pas. 

4) Bilan coopérative scolaire

La coopérative scolaire présente un solde positif de 2075,37euros. Je vous rappelle
que la coopérative est alimentée par les ventes de photos. 

Le passage du photographe initialement prévu le 17 novembre a été reporté au mois
de mai ou juin.

 5) Élections des représentants de parents d’élèves :

Les élections se sont déroulées le vendredi 9 octobre . Personne ne s’est déplacé pour
voter. Le vote s’est fait par correspondance. Sur 179 inscrits seulement 65 votants.Nous
avons  obtenu  36,31%  de  taux  de  participation  13  bulletins  se  sont  révélés  nuls  ou
blancs .

Les parents élus sont :

Mme Delaitre : parent de Mathilde en CE2 chez Mme Bavay

Mme Lauvray : parent de Camille Polo en CP chez Mme Lierville

Mme Girard Vargas : parent de Hugo en CE2 chez Mme Vanhonsebrouck

Mme Granja : parent de Eve Dorsainvil en PS et Sara Dorsainvil en GS

Mr Traore : parent d’Imran en PS, de Youssouf en GS, d’Ismaël en CE2 chez Mme
Bavay et d’Issa en CM2 

Mme Richard : parent de Mathis Laporte en PS

Mr Huard : parent d’Alyssa en PS

Mme Jego : parent de Nahel Fournier en PS et Loumen Fournier en CM1 chez Mme
Vanhonsebrouck



Mme Qarbaa : parent de Samy en CP

 Le rôle des représentants de parents d’élèves :

Représenter  l’ensemble  des  parents  d’élèves  auprès  des  enseignants,  du  personnel
éducatif et de la municipalité au quotidien mais surtout lors des conseils d’école (3 dans
l’année).

 6) Piscine

La piscine de la Base Aérienne est fermée jusqu’à nouvel ordre.

 7) Le Noël des maternelles

Chaque année, le Père Noël vient rencontrer les classes maternelles : PS, MS et GS. Un
goûter  est  organisé  à  cette  occasion  et  des  cadeaux  sont  offerts  aux  enfants.  Cette
rencontre festive doit se dérouler le mardi 15 décembre 2020 à condition que  le Père-
Noël veuille bien se déplacer.

8) projets:

Tous les vendredis après-midi nous avons un éducateur sportif qui intervient sur les
classes élémentaires. Ce projet sera poursuivi jusqu’à la fin du mois de janvier.  

Chaque classe bénéficiera  de    8   séances de 1h pour un coût total de 1470 euros

Nous  avions  le  projet  de  faire  intervenir  la  compagnie  Itinéraire  Bis  pour  des
ateliers sonores conçus à partir d’instruments existants ou créés pour l’occasion.
Les  dates du 10 et  11 décembre avaient été arrêtées  afin que toutes  les classes
puissent  passer.  des  concerts  de  cette  même  compagnie  étaient  prévus  le  17
décembre pour l’ensemble des élèves.  

Nous avons retenu juste les concerts . Les musiciens interviendront dans les classes. 

Les ateliers sonores sont reportés mais pas annulés.                        

9) La classe verte 

Tous les  deux ans les CM1/CM2 partent  en voyage durant  une semaine mais ils  ne
partiront pas cette année en raison du contexte sanitaire  

 9)      APE (association des parents d’élèves)

Tout d’abord merci à l’APE pour l’achat des masques pour les enfants des classes
élémentaires. 

Pour  la  neuvième   année  consécutive  l’APE organise  un  certain  nombre  de  ventes
diverses et variées mais cette année seules les ventes de sapins de noël et de chocolats
seront envisagées. 

10)  Questions diverses

Les enseignantes :

-Passage au réseau filaire plutôt que wifi dans l’école. 

A voir  avec  Jordan  Franckenhauser,  l’électricien  car  le  réseau  existe.  Il  faut  juste
brancher.

-Installation des vidéoprojecteurs au plafond.

Passage des fils par les faux plafonds

-Rideau opaque pour la classe d’Agathe ( porte donnant sous le préau)



Mr Jarry demandera aux couturières de Huest de confectionner un rideau

-Meuble à monter pour la classe d’Agathe

Intervention de Laurent Crescent.

-Porte de mme Vanhonsebrouck qui ne ferme pas à clef ( peinture)

Intervention de Laurent Crescent.

-Bague sur chaque robinet dans les classes.

Intervention de Laurent Crescent.

-Gel hydroalcoolique insuffisant. Pas assez de lavabos pour les classes élémentaires.
Le lavage des mains au savon en maternelle est privilégié car possible. 

La mairie fournira le gel nécessaire.

-Les parents :

-Pourquoi ne demande-t-on pas aux parents s’ils souhaitent que leur(s) enfant(s)
aille(nt) à l’aide aux devoirs ?

Les parents ne le souhaitant pas peuvent se manifester. Aujourd’hui une seule famille ne
souhaite pas que leurs enfants aillent à l’aide aux devoirs. C’est un service au même prix
que la garderie et qui permet  aux  enfants  de faire leurs devoirs avant de rentrer à la
maison. De plus elle  permet à  la  garderie  de ne pas  être  débordée du fait  du grand
nombre d’enfants inscrits. 

-Pourquoi les jeux stockés dans le chalet ne sont ils pas donnés quotidiennement
aux enfants ?

Parce que le contexte sanitaire et notamment le protocole ne le permet pas. 

Est-ce dangereux pour la vision des enfants de passer plusieurs heures à regarder
les écrans qui remplacent, aujourd’hui, les tableaux ?

Les enfants ne restent pas des heures à fixer le tableau comme ils peuvent le faire avec
une tablette, un ordinateur...Le regard passe du cahier à l’écran constamment. L’éclairage
choisi  n’est  pas  « agressif »  pour  les  yeux.  L’usage  de  l’écran  est  ponctuel  et   ne
remplace pas les manuels. 

Sont évoquées, comme chaque année, les difficultés de circulation et les incivilités
sur le parking de l’école.

Mme Delaitre, représentante de parents élue, propose de faire un mot rappelant les règles
.


